

Я ехала домой от подруги, был зимний вечер и из-за сильного снега в свете фар ничего не было видно. Вдруг сильная вспышка света ударила в глаза, еще мгновение и я поняла что машину заносит, пыталась тормозить, но все таки зацепила встречную машину. Удар был не сильный, выйдя через минуту из машины я увидела рослого мужика который смотрел на крыло своего джипа. Простите, так получилось, машину занесло, но я застрахована, надо вызвать гаи — начала оправдываться я, а из машины тем временем вышли еще двое крепких парней.

Слушай соска — заговорил первый, видимо водитель, нам сейчас некогда тут дожидаться, шеф ждет, он мужик конкретный и если мы опоздаем из-за тебя, то всем вилы, так что поехали с нами все расскажем и платить не придется отвечаю. Я слышала миллион историй про то как нужно вести себя в таких ситуациях, но тогда я ничего не соображала, вдобавок меня трясло от стресса, а они обступили меня и один подтолкнув слегка сказал: давай-давай садись быстрее доедем перетрем и все дела.

Я все еще стояла в нерешительности и меня настойчиво втолкнули на заднее сиденье. Один из них сел в мою машину и мы быстро поехали, сначала были знакомые места, я пыталась запомнить дорогу на всякий случай, потом свернули на проселок и ничего не было видно в темноте, ехали минут десять. Тот что сидел со мной рядом сказал, наклониться к нему что бы он завязал глаза, после того как я подвинулась он резко зажал мне рукой нос и рот и сделал пару вдохов я потеряла сознание. Открыв глаза я поняла что нахожусь в помещении, из далека доносился гул и голоса нескольких человек. Встать сразу не получилось, ноги не слушались, рядом на диване лежала мое пальто и сумка. Сколько прошло времени я не знала, наконец встав я подошла к стеклянной двери, за ней был небольшой бассейн. В бассейне были двое парней, один лысый, второй постарше рослый атлет с темными волосами, оба абсолютно голые, они разговаривали, потом один поплыл к другому борту и я его потеряла.

Через минуту он вернулся ведя за руку молодую девушку, на вид ей было лет 16—18, стройная загорелая брюнетка. Она была в одних трусиках и свободной рукой прикрывала грудь. Из-за двери слышались крики, она пыталась вырваться, тот кто удерживал ее разорвал трусики и сильно толкнул в воду, она упала и захлебнулась, в это время второй схватил девушку за волосы и рванул вверх, она снова закричала и забила руками по воде. Лысый подошел к ней и взяв за подбородок стал жадно целовать не давая возможности снова закричать. Потом отошел и резко ударил по лицу, звонкий хлопок был слышен даже из-за двери. Старший отпустил ее и она закрыл лицо попятилась к бортику. Он наклонился к ней и что то сказал, после чего резко развернул к себе спиной и одной рукой стал гладить ее между ног, а другой свой набухающий член. Так продолжалось не долго, девушка придя в себя вновь начала сопротивляться пытаясь выбраться из воды. Молодой вылез из бассейна сел на бортик и прижал ей руки к полу.

Тот что был сзади забавлялся с ее промежностью и полностью засовывал уже два пальца, девушка дергалась всем телом, но в таком положении ничего не могла поделать. Видимо решив что достаточно подготовил свою жертву насильник стал подгибать ей коленями ноги и привставая взял ее за бедра, медленно он начал раздвигать ее плоть своим членом, даже с моего расстояния было видно что инструмент у него очень большой и бедной девчужке

приходится не легко. Она опустила голову, но он снова взял ее за волосы и притянув к себе обхватил ее хрупкую шейку. Она захрипела, и затихла, я поняла что он окончательно проник в нее. Сделав пару сильных толчков вперед насильник отпустил горло и взяв ее за бедра начал раскачивая задом трахать бедную девушку, первый освободил ее руки и она уперлась ими в бортик. То с каким умением он накачивал эту неопытную девчужку выдавало в нем настоящего профессионала. Он не меняя ритма насаживал ее на всю свою огромную длину, упираясь прямо в матку, и успевал при этом мять ей грудки так что даже на ее загорелом теле были видны красные следы от пальцев. (Вот здесь вот смотрите видео того, что увидела главная героиня. Четвертый ролик сверху. Там даже так и написано: «Марину ЖЕСТКО трахают в джакузи... »).

Так продолжалось минут пять-семь, девочка почти без сил стояла опустив голову упершись руками борт и только постанывать стала чаще и протяжнее. Еще минуты через две она стонала уже в голос и ее стоны раздавались почти при каждом движении мужика. Второй в это время дробил свой член стоя на вершине, перед ее лицом, наконец он не выдержал и спустился к ним в воду. Мне было видно что девочка не протянет больше двух минут такого напора она и так уже не понимала что происходит и была словно кукла на огромном члене этого мерзавца, он это тоже почувствовал, и отпустив сел на бортик притянув ее за голову просто вставил ей в рот свой лоснящийся инструмент которым еще секунду назад раздирал ее изнутри. Второй заняв его место быстро вошел сзади, и держа ей одну ногу, гораздо более сильными и быстрыми толчками стал драть. Так прошла всего минута, не больше, и наконец раздался протяжный стон переходящий в мычание, бедняжка кончила, она кончала очень долго и страстно содрогаясь всем телом, при этом ее мучители не отпускали ее ни на секунду, продолжая наращивать темп и в тот момент когда она почти перестала конвульсировать, кончил с довольным рыком

молодой. Он вдернул свой член и размазал сперму по спине девушки, второй освободил ей рот, спустился в воду и взяв на руки повернул к себе лицом, она даже не могла сопротивляться, разведя ей ноги он вошел в нее и стал сильно с долгими задержками внутри таранить ее, при этом он не забывал свободной рукой ласкать ей клитор.

Продолжалось все на этот раз не долго, девушка кончила обхватив за шею своего насильника, и через минуту он стал спускаться в нее, она не пыталась соскочить или протестовать. Еле очнувшись от увиденного, я поняла, что дико возбуждена, но опасность быть замеченной оставалась и я стала искать выход.

Продолжение следует